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A magyar föld.
Budapest, aug. 3.

A magyar föld stabilitása létkér­
désé egész nemzetünknek, legyen az 
a föld bár csak paraszttelek, legyen az 
egy 500 holdas középbirtok vagy egy 
uradalom : mind a három esetben egy­
formán becses es értékes a közérdekre 
az. hogy az a birtok alla dó es szilárd 
magyar kezekben legyen generaczió- 
kon at.

Arról a földről, a melyet egymás 
ból következő nemzedékek müveinek, 
nemcsak búzát arat a magyar, hanem 
a családi érzés és hazaszeretet leg­
szentebb erényeit is. Es a nemzet ege 
szere nézve többet ér az a fold, a mely 
ezeket az erényeket megtenni, mintha 
szinaranyból való kalászokat aratnunk 
rajta.

Mintha 50 ev óta állandó földren­
gés lenne Magyarországon : úgy meg­
ingott alattunk az anyaföld. A magyar 
nép nemzetföntartó elemei vesztettek 
el lábuk alatt a talajt, a középosztály 
mar tönkrement, s parasztságunk < gy 
nagy részé is követte mar azt. A fel 
vidéki, a bánáti kivándorlás, a regi 
köznemesség pusztulása mind azt kiált­
ják. hogy a magyar politika hibás, mert 
első es legfontosabb hivatását nem bírja 
teljesíteni : nem bírja megőrizni a föl­
det azok kezében, a kik azt ezer esz­
tendőn at müveitek.

A hivatalos statisztika kétségbe 
ejtő adatokkal tarja élénk a magyar 
told mobilizacziójat: 2.384.71+ törpe, 
kis es középbirtok van Magyarorsza 
gon. ezzel szemben 1899-ben 417,634 
esetben csereit gazdat ingatlan birtok 
test. Hova jutunk, ha ennek a föld­
indulásnak a legsürgősebben gátat nem 
vetünk ?

Németország, Anglia és más nagy, 
erős nemzetek mély es nagyszabású in­
tézményekkel védik a hazai föld állandó 
sagat, csak mi néztük összetett kezzel 
a nemzeti erő pusztulását Pedig azok 
a nemzeti szempontok, a melyek a föld 
stabilitásának védelmet a nyugoti nagy 
nemzeteknél csak kérik, minalunk ki­
csiny, gyönge nemzetnél mar követelik.

Ha egy angol elveszti lába alól 
a talajt, mehet bátrán ki a szeles nagy 
világba, hiszen módjában van, hogy 
bárhol az öt világrészben mindenütt 
angol földön es angol testvérei közt 
rakhasson magának uj fészkét, uj tűz­
helyet, — de hova legyen az a magyar 
ember, a kinek kihúztak a laba alól 
a hazai földet?

A magyar a legarvabb a világ 
népéi közt, meg csak rokonunk sincs 
sehol sem; mi, vagy íentartjuk ma­

gunkat ezen a földön. vagy pedig nyu­
godjunk bele, hogy nevünket egy má­
sik ezredév múlva immár csak a tör- 
ténetbuvarok fogjak ismerni. Segíte­
nünk kell egyesült erővel, addig, a 
inig lehet.

Ma mé£ — habar mar nagyon ö ox
nehezen is, de mégis csak — lehet. 
Még az ország nagy részé tényleg meg 
van a regi birtokosok kézén, csakhogy 
azoknak mar cs i ve >tulajdonos<, 
valójában pedig zsellérei vagy gazda­
tisztjei valamely banknak vagy pénz­
intézetnek. Hiszen statisztikusaink azon 
vitatkoznak, hogy a magyar fold értéké­
nek So vagy go szazalékja van-e mar 
adósavakkal megterhelve.-

Addig, a inig a földet ezektől az 
óriási terhektől meg nem szabadítjuk, 
sohasem lehetünk biztosak a felől, hogy 
nem Hezitálják e el alólunk Magyar­
országot !

Azonban meg ne essünk kétségbe 
népink jövője fölött; a tizenkettedik 
órában végre megindult az a hatalmas 
mozgalom, a melynél c/.elia fölszaba­
dítani a magyar földet a nemzetközi 
mozgótoké súlyos uralma alól es biz­
tosítani azt újra azok szamara, a kike 
eddig volt.

Mostanában ugyanazok a körök, 
a melyeknek faj a termelő osztályok 
és a magyar fold konszolidácziója : 
nagyon szívesen vállalkoznak a kon­
kolyhintő szerepen , mesterségesen 
akarván a kis cs középbirtok érde­
kéit a nagybirtokéval szembeállítani.

Csak hagyjak a gazdakat magukra, 
majd eligazítják ők a maguk báját egy­
más közt békességben.

Nem fognak felülni a földosztók < 
izgatásainak, hanem fognak csinálni 
olyan helyes bírtok politikát, a mely a 
telepítés. jarad<*k-birtokok es örökbér- 
letek intézményének segítségével ősz 
szeegye/tet a latifundiumok tulajdo­
nosainak és a föld népének — csak 
látszólag ellentétes — érdekéit, cs lé­
tesíteni fognak olyan intézményekét is, 
a melyek biztosítani fogjak a magvar 
földet a kis- es közepbirtokos kézében 
épp úgy. mint azt ma a nagybirto­
koknál teszik a hitbizományok. Majd 
ha megadjak törvényeink a lehetőseget, 
hogy a közepbirtokos is állandósít­
hassa birtokát csaladjában, majd ha a 
törzs örökös rendszer a nagybirtokos 
áltál alapítandó jaradekbirtoko > at a mai 
földnélküli mezei munkások kézében 
generáczióról generaczióra föntartja: ak­
kor majd nem fog a birtokforgalmi sta­
tisztika olyan szomorú eredményeket 
felmutatni, akkor majd megszűnik a 
kivándorlás.

Legyünk tehat kitartók es köves- j 

síik azokat, akik azt akarjak, hogy a 
birtokos osztály megtartani képes legyen 
az öröklött vagy szerzett birtokát.

Dr. tí.

A mesterséges haltenyésztés.
Darányi Ignácz földmivelésügyi mi­

niszter ált.d a Keeskcmét-vidéki Gazda­
sági Egyesülethez folyó évi 12682. \ . 5. 
sz. alatt intézett leirat folytán, az olyan 
helyzetben levő városok és községek elöl­
járóságai, valamint magán földbirtokosok 
figyelme, a kik vízzel elárasztható és 
állandóan nagyobb vizoszloppal ellátható 
alacsony fekvésű nagyobb földterület felett 
rendelkeznek, a nevezett Gazdasági Egye­
sület választmányának közvetítésével föl- 
hivatik a mesterséges haltenyésztés fel­
karolására.

Mert valóban, hazánkban nagy meny- 
nyiségben vannak olyan nagyobb területű 
melyen fekvő lapályok, a melyek sem 
gabonatermelésre, sem kaszálónak nem 
használhatók. parlagon, jövedelmezőség 
nélkül hevernek; de ha azok, legalább 
egy kis patak avagy nagyobb folyóvíz 
közelében vannak és némileg előkészíttet­
nek. ez esetben mesterséges haltenyész­
tésre kiválóan alkalmasokká lesznek.

D irányi miniszter ur, általánosan 
ismert jó akaratú törekvésénél fogva segít­
ségére akar lenni e tárgyra vonatkozólag 
az illető birtokosoknak, a mikor, a már 
hivatkozott leiratában azt mondja :

„Or>z gos halászati felügyelőségem 
fel van jogosítva, hogy egyes területek­
nek a szobán forgó czélra alkalmassága 
tekintetében, a hozza forduló feleknek, 
dijtnlnnuL szakszerű tanácsot adjon és a 
szűkig* > munkálatok terveit is clkc.-zitse."

A miniszteri leirathoz csatolt mellék­
letbe!., több halastó, azok között a 148 
hold területű nagyigmándi is fel van em­
lítve, a mely 1897-ben szereltetvén fel, a 
következő évi őszön mar 29.554 koronát 
jövedelmezett birtokosának.

In az alkalom, a kinek e czélra al­
kalmasnak látszó földterülete van, fordul­
jon bizalommal a már nevezett Országos 
halászati felügyelőséghez, onnan minden­
nemű utasítással e] fog láttatni díjtalanul.

A Gazdasági Egyesület ezen körül­
ményre Kecskemét t. h. város tanácsát 
átiratilag hívta fel, tudva azt, hogy a 
város közönségének, a Tisza folyó rész­
birtoka mellett több rendbeli olyan medrei 
vannak, a melyek mesterséges halastó 
létesítésére kiválóan alkalmasaknak lát­
szanak.

Minden megengedett alkalmat hasz­
náljunk fel arra, hogy évi jövedelmünket 
szaporítsuk, mert szükségleteink és ezzel 
kapcsolatban kiadásaink is évről évre növe­
kednek .' Csereklyei Károly.

Kecskeméti Lapok
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A bor ismételt megzavarodásáról.
1. egk el lemet lent bb bajok egyike a 

pinczrgazdasaglan, midőn az ó-bor is 
megzavarodik. A tiszta bor tudvalevőleg 
különféb <»k k miatt b sz zavarossá :

1 Ha a szőlős/ mek’egy rész** rothadt 
vagy férge*. a rothadó anyag színtelenül 
feloldódik a borban és később a levegő 
halasa alatt barna és futhatatlan lesz. 
Minél tovább marad a bor a seprűn, annál 
inkább feloldódik a rothadt anyag és 
később annyival nagyobb mértekben lesz 
zavaros rs I írna a bor. Az ilyen bor gela- 
tinnal deríthető.

Ha esak csekély ilyen anyag van a 
borban, akkor elég, ha kennel kezelt 
hordob i töltjük at és ezáltal a rothadt 
any ag -k ' ivrsztik azt i tulajdonságukat, 
amely okét a lev gőn hat nak ka és fel- 
i blha’atlaiiokka teszi.

2. Zavaros lesz a bor az erjedés 
ismételt fellépese esetén. Ha az ilyet, bort 
a seprűről lefejtve, kéne, ett hordóba tölt­
jük addig, mig erjedt -re kepes ezukrot 
tartalmaz, az erjedést meggátoltuk és a 
bor kitisztul Ha pedig a kénessav a levegő 
behatása \ag\ egy eb ok miatt elillan, 
akkor az erjedés t < e miatt a zavarodás 
ismét beáll. Mint a seprű, épen úgy inas 
mikroszkopikus növények is idézhetnek 
elő zavarodást a borban.

3. Zavaros lehet a bor lehűlés foly­
tan. A bor általában olyan anyaikat is 
tartalmaz, amely ok magasabb hőfoknál 
könnyebben oldódnak, mint alacsonyabb 
hőmérséklet mellett; ez anyagok tehát 
a b hules miatt oldhatatlanokká lesznek 
és miattuk a bor zavaros. Ha a fehér bort 
alacsony hőfok (0- 4" C) mellett derítjük, 
későbbi lehüle< esetére többnyire tisztán 
marad. Vörös bornál — amely ilyenkor 
sokat vészit színéből — ez nem olyan 
kétségtelen dolog; a vörösbort erős le 
hűtéstől őrizni kell es nem szabad hideg 
helyen tartani, deríteni, stb mert külön­
ben oh la lián na lett festőanyagát elveszti, 
részben újra feloldódik ugyan e festőanyag, 
amint a hőfok emelkedik.

4. Zavaros lehet a bor a vas hatása 
alatt. Szőlőzuzo, sajtó stb. utján vas juthat 
a borba, illetve a mustba; itt színtelenül 
feloldódik es többnyire csak a levegő be­
hatása alatt lesz oldatlan és jobbadán 
fekete. Vas miatt mar több eves tiszta 
bor is fekete, illetve zavaros is lehet, ha 
a szűrés idején esetleg vas edényt vagy 
a szétzúzott szőlőknél vaslapútot hasz­

náltak es hagytak benne és ha barmi 
más módon vas kerül a mustba vagy az 
uj borba. A vastol zavaros bor deri és 
után megtisztul, de később újra zavaros 
lesz, mert nem szabadult meg egész vas 
tartalmától, hanem ennek egy része fel­
oldva benne maiad:. Ilyen esetekben a 
bor megfeketedése nem mindig követke­
zik be, gyakran esak szürke lesz, mert a 
vas tömege csekély »•> rajta kívül még 
más mvagok is kiválnak, a melyek a 
fekete szint csökkentik. Ilyen borokban 
ha gelatinnal pótoljak es gyakran fel­
kavarják, vasas, f kotr lerakodás észlel­
hető rs a bor óvatos lehúzás után tiszta 
Írsz. Imré ik nem marad b»m» n feloldott 
'asoxydul. vagy a vason kívül más oka 
nincs a zavarodasnak. A deritőanyag 
menny is-'ge a bor minőségétől függ, rend­
szerint elég 12 gr. csőanyagot és 8 gr. 
gidaiin. nagyon zavaros, különösen kiss* 
nyalkas borhoz pétiig az előbbiből 16. az 
ul< bbiból 12 gr. kell h ktoliter nkrnt.

Díjazással egybekötött csikó­
felhajtás.

A Gazdakör választmánya elhatá­
rozta, hogy augusztus hó 21-én a m kir 
földmivesisk teában díjazással egy bekötött 
csikófelhajtást rendez. Felhajhatok 1. 2, 3 
és 4 eves, legelőn tartott csikók akár 
Hugaczon, akar a varos más területén 
nevelkedtek.

A dijak a következők:
4 éveseknél: I so dij: 3 arany rs 

oklevél, II ik : 2 arany és oklevél, III ik 
1 arany es oklevél.

3 éveseknél: I ső díj: 2 arany és 
oklevél. II ik 1 arany és oklevél, 111 ik 
oklevél.

2 éveseknél: I ső dij: 1 arany’ és 
oklevél, II ik 5 korona és oklevél, Hl ik 
oklevél.

1 éveseknél: 1 ső dij : 5 korona, II-ik 
oklevél. III ik oklevél.

A csikókat legkésőbb augusztus 21 én 
reggel 6 órára kötőfrkkel ellátva a m. 
kir. foldmivesiskolahoz kell vezetni, a dí­
jazás megtörténte után estefelé hazavezet- 
hetők. A bugaczi csíkokat a tulajdonosok.

Eelkrretnek a t. tenyésztők, hogy 
kiállítandó csikóikat előre jelentsék be 
Ernst Vilmos thgt m. kir. állatorvosnál 
(lakik a varoshaza mögötti Hejjas-ház- 
ban). hogy a helyrendezés a csikók szá­
mához képest eszközölhető legyen.

Felhívás.
Azon családfőket, kik a küszöbön 

álló 1901—2. iskolai évben ellátásra, vagy 
lakásra tanulókat szándékoznak elfogadni, 
kérem, hogy ehheli szándékukat alulírott­
nál annyival inkább bejelenteni szives 
kedjenek, mert az iskolai szabályok ér­
telmében a tanulók szállást és kosztot 
csak az igazgatóságnál bejebmtett és en­
gedélyezett helyen fogadhatnak el.

Egyidejűleg köztudomá>ra hozom, 
hogy a fogymnaziumban fennálló tápinté- 
zetbe felszolgálói, vagy dijkedvezményes 
minőségben ludy beli illetőségű tanulok is 
felvéti tnek; valamint hogy r. ..B bis-ala- 
pitvány" kamataiból ingyen tankönyvek - 
ke] ellátásra igényt tarthatnak.

Lgy a t a pintézeti jótéteményben ré­
szesítés, min: a tankönyvekkel ellátás 
iránt való kérvények, iskolai és szegény­
ségi bizonyít ványai felszerelve, — előbbiek 
az egyháztanácshoz czimezve — folyó hó 
25-éig alulírotthoz nyújtandók be.

Kecskemét. 1901. augusztus 1
Katona Mihály.

ev. ref. főgymn. igazgató.

HÍREK.
— aug. 3.

— A miniszter helyettese. Nagy 
Ferencz keresk. miniszteri államtitkár 
értesítette Kada Elek polgármestert, mint 
a kiállítás elnökét, hogy //egedüs^Sándor 
miniszter országos ügyekben való elfog­
laltsága miatt az augusztus hó 11 én kez­
dődő kiállítást személyesen nem nyithatja 
meg, hanem helyette ő fog lejönni és az 
ünnepélyes megnyitást a miniszter képvi­
seleteben ő teljesiti. Megemlitjük azonban, 
hogy* a keresk. miniszter a kiállítás tar­
tama alatt okvetlenül le fog jönni.

— Szilagy i Dezső t metese. Az ország 
nagy* halottjai tegnap eltemették. Kecs­
kemétről dr. A'ugj’ Mihály orsz. képvise­
lőnk es Mészáros János ev. ref. lelkész 
vett részt a temetésen. Mészáros a kecs 
keméti egyházmegye nevében koszorút is 
helyezett a ravatalra.

T A H C Z A.

Te nem tudsz róla...
Akar a tél az őszi méla pompát, 
Epugy követtem minden léptédét
Te nem tudsz róla, hisz tán meg se láttad, 
Ki teged oly híven kisergetett

I)e nekem azt a szép, busongo arezot 
Felednem immár többe nem lehet .. . 
Te nem tudsz róla, s lelkem ezután is 
Kísérni fogja minden léptédét .

Paal Árpád.

Neked is igazad van.

(Folyt, es vége.) 2

Varga M haly előadván panaszát, a 
kádi igy szólt:

— Bírálom, neked igazad van, mert 
az it* j« I nlevő igazhitű leged megsértett, 
mégis j< gtalanul ütötted őt arczul. mert 
nem szabad magadnak biraskodio 4.

— Í gy van bölcs kadi. monda a 
müzlim. íme a próféta megnyitotta eimé 

det az igazság előtt és te megvédted az 
én ártatlanságomat.

— Azt nem egészen mondhatom, 
hogy ártatlan volnál, monda a kádi. 
Miért tetted azt, hogy barátodat három 
Ízben ütötted arczul s nem elégedtél meg 
azt vis>zaadnod, mit te tőle kaptál?

— Te bölcs férfiú vagy, igy szol a 
török, kinek koponyája a próféta eszének 
levővel megtöltetett, ítéld meg tehát az 
én cselekedetemet. Először is visszaadtam 
az én barátomnak a pofont. Másodszor 
arczul ütöttem, mivel ö engem jogtalanul 
arczul mert ütni és végre én egészen jog­
talanul kaptam egy pofont, adtam neki 
a harmadikat, hogy 6 is kapjon egyet 
egészén jogtalanul.

— Látom liam, hogy neked is iga 
zad van es sok okosság adatott neked, 
mondá a kadi. — Most pedig halljátok 
mindketten szavaimat, miket Allah ad 
ajkamra, hogy bennök csodáljatok böl­
csességét, miként hegyek oldalán fakadó 
forrás kristályvizében a nap ragyogó képét.

..B.zon os az, hogy mindkettőtök- 
nek igazatok van ; nemkevesbbé bizonyos 
az, hogy mindketten egy pofon* kaptatok 
jogtalanul, ezeket azonban kinek kinek 
szamára azonnal hivatalosan megerősi- 
tem; ekkép gymáson keresni valótok 
többé nem . vén, menjetek el bekévid, 
mert az iga/sag kikerestetett s mind- 
kettö’ök nek ‘gadatott.

Miután a becsület igy megreparálta 
tott, a czivakodók kibékültek s régi ba­
rátsággal szivükben távozan.ik.

Hallgatta az ítélkezést egy szolga is. 
a ki a teremben volt a kadi szolgalatára. 
A felek távozása után igy szolt a kádihoz :

— Jó uram! Nem lehet az, hogy a 
panaszosnak is, panaszlottnak is igaza 
legyen.

— Tévedsz fiam, ha igy beszélsz. 
Látod én arra rendeltettem, hogy mind­
nyájatoknak keressem ki az igazat. Bo­
lond ember az, a ki olyat keres, vagy 
kerestet, amije megvan. A ki tehát az 
igazát keresteti velem, azért teszi ezt. 
mert nincs igaza. Ha azonban én min 
denkit elutasítanék, akkor meg én vol­
nék a bolond, mert valamennyi meghara­
gudnék reám, igy kénytelen vagyok ’ min­
denkinek igazat adni. Te persze ezt mun 
érted. Latod fiam, te azt mondod, nem 
lehet az, hogy a panaszosnak is. panasz­
lottnak is, tehát keltőnek legyen igaza, 
pedig most már háromnak van igaza, 
mert tenékéd is igazad van. Te persze 
ezt sem érted. Most még csak annyit 
mondok néked, hogy az igazság olyan, 
műit a fuldokló ember, ki ha már egy­
szer veszni indult, kár magad utánna vet­
ned. mert könnyen magával ránthat a 
mélységbe és látod barátom, ebben már 
nekem is igazam van.
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— A kiállítás katalógusa. Szerdán ki­
kerül már sajtó alól a kiállítás katalógusa, 
mely a következő érdekes tartalommal 
jelenik meg. Előszó. Irta: Dr. Kovács Pál 
jogakadémiai igazgató. Kecskemét hajdún 
és most. Irta: Kada Elek polgármester. 
A város képe. Irta: Bagi László főjegyző. 
Eőld és természetrajzi leírás. Irta : Hanusz 
István főreáliskolai igazgató. Kecskemét , 
tanügve. Irta: Kovács Antal kegyesrendi | 
tanár. Közművelődé* és társadalom Irta : 
Bagi László főjegyző. Kecskemét gazda- 1 
szata. Irta: Kada Elek polgármester. Kecs­
kemét ipara. Irta: dr. Nagy Mihály or­
szággyűlési képviselő Kecskeinét keres­
kedelme. Irta: dr. Horváth Adóm orsz. 
képviselő. A kiállítás története Irta : 
Eötvös Nagy Imre szerkesztő. A kiállítás 
katalógusa. Irta: Pa’aki Imre ipariskolai 
igazgató. Czegléd város ismertetése. Irta : 
Szikszay István városi tisztviselő. Nagy- 
Kőrös város ismertetése. Irta: Danóczy 
Antal főgimnáziurni tanár. K.-Félegy háza 
város ismertetése Irta: Dobók István 
népiskolai igazgató. Halas város ismer­
tetése. Irta: dr. Hodossy Géza ügyved. 
Ezen a gazdag és feletti* nagybecsű tartal­
mon kívül magába foglal még a katalógus 
G4 darab remek kivitelű képet, a mely a 
kiállítás rendezését vezető öt város neve­
zetességeit, tereit és szebb utczáit tarja 
a szemlélő elé.

— Ez is baj Tekintetes Szerkesztő 
ur! Alábbi soraim közlésére, mint közér­
dekűre felkérem. — Igazan, mondhatom, 
a vasút melletti sétaterünk igen szép, 
mulató közönsége is van különösen ünnep 
napokon. De mégis van egy baj, mely 
miatt fel kell szólalni. Az úri osztálynak 
meg van a maga pavillonja, oda szagolni 
se szabad a „középosztálynak”? A Viga­
dóba se mehet a középosztály, mert olyan 
népséggel, mint ott, kü önösen vasárna 
pokon megfordul, szintén nem ülhet egy 
asztalhoz. Hát most kérdezem a hatóság 
tol: hova menjünk egy pohár sörre? Mi 
egész héten szintén dolgozunk, mint egy 
munkás, jól esnék ám ezeknek az adózó 
polgároknak is, meg a csaladjuknak is, 
ha a város üdülő helyein valahol egy kis 
helyet szorítanának nekik. Egy polgár.

Az nem baj, a mit a polgártárs kilo 
gásol, hanem az a baj, hogy kívánságát 
ilyen alakban nyilvánítja. Az „úri osztály” 
nem bitorolja a Katona-sétatéren lévő 
városi „pavillonu t, azt egy zárt társaság, 
a Kaszinó Egyesület béreli a várostól és 
pedig (‘lég jelentékeny összegért. Éppen 
olyan joggal zárhatja el mások idői, mintha 
a tisztelt polgártárs egy hold főidet ha 
szonbérelne a várostól. Mit szólna hozza, 
ha az adófizetők bármelyike jussot for­
málna ahhoz az egy hold foldhoz is, aztán 
ráhajtaná a libáját, ökrét vagy szamarat 
I (‘gél ni ? — A Vigadóra nézve sincs égé 
szén igaza. Azt a polgárság részén1 épít 
tette a város. Hanem hát az a bibi, hogy 
duhaj kocsisok és cselédlányok féktelen 
ködnek ott. Tessék ezeket megrendszuba 
lyoztatni, akkor Kecskemét minden pol­
gára, ur, iparos, kereskedő, gazda és sze­
gény háboritlanul inegihatja ott a maga 
pohár sörét. — Szerk.

— Esküvő. Dr. Kecskeméti Sándor, 
városi tiszti orvos holnap, vasárnap dél­
előtt 10 órakor vezeti oltárhoz Schweiger 
Minna kisasszonyt.

— Emlékeztető. Ismételten figyelmébe 
ajánljuk a tisztviselőknek, hogy Kada 
polgármester vasárnap délelőtt 10 órára 
a városi széképüiet bizottsági termében 
értekezletet fog tartani az érdeklettekkd 
és megbeszélik a tisztviselő telep építésé­
nek módozatait.

— A viharok. Nem volt elég a csü­
törtöki, pénteken délután m*gint ismét­
lődött a vihar pusztítása. A varosban és 
a határ több részében csak nagy zápor 
volt, de Szarkásban és Kisfáinak egy ré 
szélien a viharral együtt a jég is sok kart 
tett. — A csütörtöki viharról annyi rész­
letről szereztünk értesítést, hogy akar az 
egész lapot megtölthetnénk azokkal. De

1 hát minden napnak meg van a maga ese 
, menye es az is megköveteli a kozhirre- 

tételt. Itt még csak azt (‘miitjük föl, hogy 
Vágó László főerdész szikrai szőlőjét 
pusztította «d legjobban a vihar. Mint 
egy örvényt képezett itt az, kitépett lát, 
szőlőt, mindéi: növényt, a galambtojás 
nagyságú jég pedig szétvert mindent, a 
mit a szel el nem hordott. Teljesen tőnkre 
van o‘t téve minden, a lakóhazaknak is 
csak a falai merednek.

— A vásár. Mindenki azon töpren­
gett, mi lesz a vasárnapi vásáron, hogyha 
addig eső nem lesz. Elnyel mindent <s 
mindenkit a nagy homok Hát hiszen volt 
eső, de nincs köszönet benne. Eddig a 
por miatt nem volt kedve menni senki 
nek a vásárrá, most meg a nagy kar 
miatt nem lesz jó vásár. Ne búsuljanak 
kedves atyámfiai. lesz ez még roszabbu) is

— Felhívás. A kiállítási bizottság 
felhívja mindazokat, kik sorsjegyeket és 
a kiállítási katalógust elárusítani hajtan 
dók, továbbá, kiknek a kiállítás tartam ira 
kitoló lakásuk van, abbeli szándékukat a 
kiállítási irodába (Lovarda-helyiség) mi 
előbb jelentsék be.

A kiállítás területen tegnap ta 
nagy a sürgés forgás. Az iskolaépület 
előtti nagy teret a kiállításon kívül föld­
del töltik föl. a kerítésen belül pedig ho­
mokkal borítják meg. Odabent a lovarda­
helyiségben kopácsolnak. zakatolnak, 
most állítják be a Budapesti Technológiai 
Muzeum gépeit, amelyeket villamos erő 
felhasználásával a kiállítás egész tartama 
alatt működésbe n tartanak. Az iskolain1 
hűségekben a csoportbiztosoknak sok a 
kellemetlenségük, mert kevés a heh es 
sok a kiállító, akik mindnyáján a b g 
kitűnőbb helyre szeretnék készítményéi 
két elhelyezletni. De hat azért nincs 
semmi baj, a végrehajtó-bizottság lehető 
lég mindenkinek eleget lesz, hogy sen 
kinek panasza in1 legyen.

Nyilvános köszönet. A Molnár Ifjú­
ság bálrendező bizottsága a folyo évi jú­
lius ho 28 an rendezett nyári mulatság:! 
nak tiszta jövedelmét, 49 korona es 52 
fillért a Siketnémák es vakok intézete 
részen1 beküldötte. A jótékony adoma 
nyert a rendező bizottság Szerencsetlen 
gyámoltjaink nevében ezúton is fog dja 
az igazgatóság hálás köszönetét.

Vihar a Tiszazugban. A csütörtöki 
nagy vihar Tiszazug o\ (T. Ugh, T. Sas, 
T. Kűrt, T—( ’-sepa hzintóii teljesen tőnkre 
verte. A pusztákon a tanyak, szélmalmok 
(‘sonkán, tető nélkül men'dnek az égnek, 
a fák nagy területeken derékon ketté 
törve vagy tőből kiforgatva fekszenek a 

i kopár mezőkon, a kukoricza pozdorjavá 
zúzódott A szüret már megtörtént , külö­
nösen a sa-i szólókon még lóvéi se ma­
radt. Szomorú, végtelen szomorú az eg -sz 
tájék és kétségbeesett a nép, mely egy 
óra alatt annyi fáradságos munka gyü­
mölcsét latta semmive válni. Az ('gesz 
kornyék a gyenge gabonatermés után a 
szépen mutatkozó kukoriczaban és szőlő­
ben bízott, most már oda a bizodalom.

Vasutasok gyűlésé A vasú ások 
egyre-masra tartják ízületeiket a Vig; dó 
nagytermében, sorsuk javítása enb keb m. 
Es nem tudni mi ókból, nem engednek a 
hírlapoknak referálni üléseikről. Pedig a 
sajtó ügyöket szívesen felkarolna, a mi 
mindenes(‘tre nagyban elősegítené kíván­
ságaik teljesedését.

A tréfa Hogyan van, és miért 
történik meg, nem tudjuk, csak azt kon- 
stabiljuk, hogy egy év alatt négyszer tré­
fálkoztunk már ismerősiünk joizű kacza 
gása mellett, hogyha nagyon meleget, 

! vagy nagyon hideg(‘t jósoltunk ujdonsa 
gunk kozott, abban a 24 órában éppen 

I az ellenkezője teljesedett. Napok óta 
; bomlanak mar környezetünkben, hogy 

változtassuk meg azt az időjárást. Pén­
tekre megirtuk. hogy meg a kutakból is 
kiapad a viz a szárazság miatt, az .illa

tok a télig tartó hőségtől rakásra hulla 
nak stb. Nem lelt el a 24 óra, irtózatos 
vihar kerekedett Nem a mi Újdonságunk 
tol. nem is a mi tréfánkra, de a fogadás 
hoz hűen. Bizony jobb szcia'ltünk volna 
veszíteni, mert inkább turné mindenki a 
a hősei*, t, mint a vihar következményeit. 
Nem is trefálodzunk un többet :iz időjá­
rással.

— Azok a rablók. Kedden közöltük, 
hogy egy városi írnokot vasárnap éjjel 
11 orakdr Koricsái szky János szőlője 
rm'llett három ember megtámadott és 
orajat, pénzét akarta elrabolni. A nyomo- 
zat során mindinkább bizonyosabba vá­
lik. hogy a pityokos írnok kötött bele a 
rablóknak m'vezett emberekbe és ax ütle­
gelés is nem az óra miatt történt. Cső 
dalta is mindenki a rablóhistóriát, nem 
bántanak ott a szőlők kozott senkit se

Az a színi növendék, aki kecske­
méti születésű és illetőségű, es akiről a 
temesvári szinitanoda igazgatója azt irta, 
hogy eltűnt, akiről mi meg azt jegyeztük 
meg, hogy alighanem Eelegyhazán talál­
ható egy bű vesz társaságban, — hát ez 
a színi iiovimdek. |névszerint Fehér Ödön 
László néhány sorban értesíti lapunka:, 
hogy ő eltűnt ugyan Temesvárról, de nem 
öngyilkossági szándékból, hanem Temes 
\ irincgyo városkáiban egyik tarsavai 
együtt vendégszerepelt. Hala Isten, hogy 
megkerült «s Isten vezérelje szerencsével 
tovább is pályáján, ami sokat iger, mert 
meg színi növendék es mar — vendeg- 
szcrepel.

FilLr-estely. A kőműves , ács- és 
kőfaragó ifjúság egyesülete holnap, vasár­
nap fillér estély t tart saját helyiségében, 
Korösi-utcza 1G. szám alatt.

Nem kaptak ugorkat. A héten 
néhány diák átgyalogolt Nagykőrösre, ha 
mar őrszagot világot nem lat hatnak, lég 
alabb szétnézték a szomszédban. Okosan 
cselekedtek, tanulságos dolgokat figyel 
belliének meg ott is. Hanem ők is úgy 
vannak, mint az életben az emberek, a 
kiesis. gek«‘n akad meg a figyelmok. l\gy 
hozzánk beküldött levél ugyanis azt pana 
szolja, hogy odaát a borjuporköbhöz nem 
kaptak savanyított ugorkat.

Kimutatás A kecskeméti molnár 
ifjúsfig július hó ’J8 an tartott nyári tancz 
vigalmanak bevétele 3G1 korona 88 fillér, 
kiadása 342 korona 3G fillér. Tiszta jőve 
delem 18 korona 92 fillér. Fclülfizetés 
30 korona GO fillér. A kecskeméti siket 
némák és vakok javara felülfizetni szi- 
\ skedtek a következők : di Nagy Mihály 
4 korona, dr Póth József 80 fillér, Schvoi- 
ger Eerdinánd 2 korona, Krizsák .János 
I korona GO fillér. Fóliák Pál 1 korona, 
Kővári Eülop 2 korona, Sziklai Endre
1 korona, N. N 1 korona, Hloscek Adám
2 korona GO fillér, Koók Sámuel 2 kor., 
Nagy Lajos 2 korona, B»‘iid(‘-n(»verek I 
korona. Hajnal Imre 1 korona, Nagy 
István I korona. Pataki István 1 korona, 
Bencsik István I korona, özv. Bognár 
Istvanné 1 korona. Sándor László 80 fii., 
Virág István 80 fillér, Sutús Pál G0 fii., 
ni. Danics Antal G0 fillér. Csonka Ede 
♦ »o fillér, Zsigmond József G0 fillér, Lisz-

• kai Et'ieiicz GO filb r. Összesen 30 kor. 
| 00 fillér. Köszönetét fejezi ki a Rendezőség.

Por a viharagyuzas miatt. A sze­
gedi k isbirtokossag egy része1 port indított 
a királyhalmi viharagyú t(dep k ellen. 
Van mar követőjük. Aradnn^ye egyik 
legkiválóbb szőlötelepén viharágy ukkai 
kergették szét a napokban a gyülekező 
eső felhőket, A szőlőtelepen nagy volt az 
öröm, hogy elmaradt a vihar, a jég. A 
gazdak azonban, kik burgonya-, dinnye , 
es kukoriczaföldjeikre valósággal imád* 
sággal kertek hetek óta az esőt, fellázad­
tak az (•sókergető szőlősgazdák ellen es 
népgyűlesre hívták ossza' a lakosságot. A 
hevesebbek az ajánlották, hogy egyszerűim 
szét kell rombolni az egész viharagyu 
tolepet. A többség azonban, hallgatva a 
higadtabbak szavára, ügyvédhez fordult 
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és kártérítési pert indított a szőlőtelep 
intézősége ellen. Az érdekes és szokatlan 
per legközelebb tárgyalás alá kerül az 
aradi bíróság (‘lőtt.

* Mignon képes levelező-lap album 
(10 képpel) Kecskemétről. Kapható a ki­
adónál : Schwartz Soma könyv , zenemű , 
papír , iró es rajzszer keresked* >ében, 
Kecskeméten

* Eladó ház. liognár István IV. tized,
Sárkány utcza 71. szám alatti haza, mely 
kel udvari szobát külön külön konyhával 
és két udvarra nyíló szobái foglal magá­
ban, pinczével, örökáron eladó. I ’g a nőtt 
egy fúszeruzlet berendezés is eladó. 
Értekezni lehel a fenti szám alatt a tulaj­
donossal 718 -a

Egyröl-másról.
= A csők es a sotalan kényéi'. Égj 

szegedi újságban olvassuk a következő 
történőikét : Két gyönyörű szőke kis leány 
tegnap este a Stefánia <cláló lombos fai 
alatt sétálgatva, bizalmasan beszélgetett, 
de meg mindig nem olyan halkan, hogy 
egyik szemfüles munkatársunk meg ne 
hallotta volna az érdekes diskurzust. Az 
egyik, a fiatalabbik azt mondta:

— Azt mondják : a csók szerelem 
nélkül olyan, mint a sotalan kenyér. Igaz 
ez, Gizus*

— Nem tudom, mert én még soha­
sem . . .

— Ugyan, Gizus — vágott hirtelen 
közbe a kisebbik szőke leány — hogy 
lehet igy füllenteni?

— Eszem ágában sincs füllenteni, 
azt akartam mondani, hogy én meg soha 
sem ettem sotalan kenyeret...

= Aki nem bízik a postában. Egy 
vidéki atyafi járt nemrégiben a főváros­
ban. Mikor az atyafi elvégezte dolgát, 
eszébe jutott, hogy jó volna egy kis pénzt 
küldeni a fiúnak, aki katonáiknál van, 
meg a leányának is, aki otthon varja a 
vásárfiát. Elment tehát a postára.

— Szerencsés jónapo; kívánok, 
.lónapot, — felelt a postatiszt. Mi 

hozta ide, atyafi *
— Egy kis költséget küldenek, 

szólott az öreg.
Ezzel átadott két utalványt, amelyek 

egyenkint öt koronáról szólották. A posta 
tiszt átvette a pénzt, betette a fiókba, 
annak rendje-módja szerint kiállította a 
vevényeket és atadta az öregnek. De az 
csak nem mozdult a rács mellől. Rászólt 
tehát:

— Mit kivan még, öreg bácsi? Akar 
még valamit föladni?

— Nem én, instálom.
— Hát mit néz itt ?

Azt. instálom, hogy össze ne tcs 
sek azt a pénzt tévesztem, mert nem rg\ 
helyre mén ám . . .

Ingatlanok forgalma.
— Augusztus 3-an. —

K Kovács Juliánná és társai szarkasi 
11 hold 322 L öl földjéből 4 , rész juta­
lékát megvette K Kovács Péter 1680 kor.

Csík László és István csontoshalmi 
dűlői 1 hold 807 Ll-öl földjét megvette 
Csernrs János és neje 4<M> koronáért.

Ifj. Vörösmarti János és nejt* II t. 
227 b számú hazat megvette Lengyel Jó­
zsef rs neje Tass: Julianna 2400 koronáért.

Anyakönyvi kivonat.
— Augusztus hó 2-án —

Szű/etések: Madi Juliánná ref. — 
Csukás Lajos ref. — Galvács Maria ref. 
— Földházi Maria rk.

Halálozások; Fodor József rk., 4 
napos Molnár Erzsébet rk., 3 hónapos.

— Kovács Ilona ref., 9 éves. — Schrötter
Miksa izr, 65 éves — Dukai Erzsébet 
rk., 5 hónapos. — Fazekas Etel rk , 13
napos Nagy Terézia rk.. 3 hónapos.

— Augusztus 3-án —

Születések : T Kovács Gyula rk —-. 
Sutús .Ionos rk. Szilagyi István izr. - 
Gábor István rk.

Halálozások : Virág Margit rk., 21 
napos. — Szili .Indít rk., 5 hónapos. — 
Kriston Juliánná rk., 57 éves. — Ozv. 
Cseh Imréné. Sutús Erzsébet ref., 67 éves.
— (lömön Etel Zsófia rk. 16 napos. 
Mészáros István rk. 63 éves.

Házasságot kötöttek: Tóth Kálmán 
ref. Zöldi Maria ág. hilv. ev.

p r ó s a.
Meggondolatlan felelet. — Apa, azt 

olvasom éppen, hogy az emberek majmok 
tói származnak. Igaz-e az?

— Ej dehogy ! Különben lehet, hogy 
te — de én nem.

Szerkesztői üzenet.
-Lovas Izsó. Vasárnapra any agunk már 

szedés alá volt adva, mikor a kézirat ke­
zünkhöz jutott. így tehát a kérelemnek 
eleget nem tehettünk. Kedden helyet szo­
rítunk neki.

Piaczi forgalom.
Augusztus 3-án.

Pinezra hozatott :
300 gnraboly baraezk 1(k)

8500 « alma 0 70
300 körte 100 „

8200 n szilva 0.75
70 „ szőlő 2.40

Kiadatott:
---- drb lúd, 80 drh kacsa, 120 pá

<-sirk<*, — drb pulyka. 67 kocsi diimv

Nvilttér.
(I? rovatban közlöttekért nem vállal felelősséget a Szerkő

Foulard-selyem 65 mói
3 forint 65 krajezárig blouzok es ruhák részére, valamint 
„Henneberg selyem" fekete, teher es színes, 65 krtol 
14 Irt 65 krig meteienkint. Bérmentve es vámmentesen 
mindenkinek házhoz küldetik Minták forduló postával. 

Svájczba kétszeres a levélportó.
Henneberp 6. - - J Zürich.

MATTONI
ERZSÉBET SÓSFÜRDÖJE

gyógyhely Budapest Budán
-Idény április 15-tol október 15-ig.

Ki való gyógy ludassal bir 

női bajokban és altesti báiitalniakban. 
Rendelő orvos dr POLGÁR EMIL 

K" Egészséges fekves Jutányos lakások 
vendéglő 

Villamos vasúti összeköttetes a fuvarossal

Papp Mihály Vlll-ik tized For- 
rás-úteza, 15. és 16-ik szám alatt 
levő haza, kedvező feltételek mel­
leit eladó. Továbbá Forrás-útcza 
125. szám alatt lévő háza kedvező 
.árban eladó. w 1 *

1381/1430 1901. vgh. sz.

Árverési hirdetmény
Alólirott kiküldött bírósági végre­

hajtó ezennel közzé teszi, hogy a kecske­
méti kir. járásbíróságnak 1901. évi V. 895. 
számú végzésivel dr Hollósv Kálmán 
ügyvéd altul képviselt Ihilog Sándor fel­
peres részére Vajda Pál és neje Satu 
Maria alperesek elhsi 1200 kor. kövehdés 
és jár. érőjéig elrendelt kielégítési végre 
hajtás folytán alper snél lefoglalt és 894 
kor. — fii. re becsült ingóságokra az 1901. 
\ járásbirósági számú végzéssel az árve­
rés elrendeltetvén, annak felül foglal tat ók 
részére is. a mennyiben azok "törvényes 
zálogjogot nyerlek volna Jászkerckcgyházi 
pusztában alp<*resek lakása ) leendő meg- 
tartására határidőül 1901. évi augusztus ho 
12 ik napjának d. u 3 oraja tűzetik ki, 
mikor a biróilag lefoglalt gabona, 1 ló, 1 
telién, 1 borjú, libák bútorok es egyéb 
ingóságok a legtöbbet Ígérőnek kész­
pénzfizetés nndlett, szükség esetén becs­
áron alul is cl fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elár­
verezendő ingóságok vételárából a végre­
hajtó követelését megelőző kielégítéshez 
tartanak jogot, amennyiben részükre fog­
lalás korábban már eszközöltetett volna, 
es ez a végrehajtási jegyző könyv hői ki 
nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az 
árverés megkezdéséig alólirt kiküldöttnél 
vagy írásban beadni, vagy pedig szóval 
bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetmény­
nek a bíróság tábláján kifüggesztését kö­
vető naptól számiitatik.

Kelt Kecskeméten, 1901. évi július lm 
26-ik napján.

Fri t z Mór,
742 — 1 — 1 kir. bir. végrehajtó.

Csemegeszölö-eladás.
Az 54.514 901. sz. földmiv.

min. lendrlel alapján, a Kecske- 
méli Állami X'inczellér- iskola 
(Miklós-irlepi ez é\i csemege szőlő 
termese, mintegy 25 mmázsa folyó 
évi aug. 9 én penteken. d. e. 10 óra 
kor. a helyszínen tartandó nyilvá­
nos árverés útján elfoy adatni

A szőlőt a lelep saját munka­
erejével szedeti le s a vevőnek a 
mázsánál készpénz-liz'*tés ellené­
ben nettó-súly bán ad ja át.

A szőlő át\ étele és csomago­
lása az árverés mám napokban 
azonnal foganatba vehető.

Kecskemét-Miklós-telep, IlMII 
július 31-én.

M. kir. Vinczellér-lskola
• «•• * ' Igazgatósága.

Egy mindenes
azonnal alkalmazást talál Rosen- 
herg Adolf lv ttemploinközi keres­

kedésében. "»» 1 1



31. sz. KECSKEMÉTI LAPOK 5. oldal.

Ház-eladás.
A néhai Szegedy Gábor-féle 

Vásári-nagy-útezai dl. tized. I»i". 
számú) sarokhaz. mely üzleti cze 
lókra, különösen gyümölcs-, szén- es 
fakereskedöknek kiválóan alkalmas, 
szabadkézből eladó.

Eladó továbbá a Szegedi-féle 
széktói szóló, mely a Kiskőrösi- es 
Halasi utak között, a városhoz nagyon 
közel fekszik és három paszta szóló­
ból s két vékanvi vetemeny-földbol all.

Értekezni lehet Magyar Karoly 
városi tb. aljegyzővel és Sándor 
István városi aljegyzővel.

Eladó szántóföld.
Varosföldön 41 kai. hold el>ő 

minősém’i szántóföld, ineuftdelő gaz­
dasági épületekkel és két szobás 
lakóházzal egy ült. kedvező feltéte­
lek mellett szabad kézből eladó.

Értekezhetni a tulajdonos: 
Lakos Imrével. • ’sonurádi-nagv-útea 
16. szám alatt. "u

FARKAS IGNÁCZ
„Mátvás k irály “ gyógyszertára

O

I
f Értesítés.

Eladó birtok.
Izsák közséy határában több 

kisebb 73., 4 1

= paraszt,birtok = 
törleszteses bankkölcsönnel terhelve 
előnyös feltételek mellett eladó.

Tudakozódóknak v áI a sz o 1: 
Feder Gyula Budapest. IV. kerület. 
Hajó-úteza 6. sz. I. emelet 16.

Czim halmozók
művészi kiképzését el­
vállalom, úgyszintén 
kezdőket is tanítok.

Benedekné F. Matild, 
oki. czinib. tanárnő. 
I. tized Kígyó úteza.

17<>. szám.

Árverési hirdetménv.
Néha i Ba g J ó zs 

tömege és neje Kovács Klára tulajdonához 
tartózó :

1. Urréti — Lestár féle — mintegy 
50 hold fold egészben, 234 korona bánat­
pénz ;

2. Fehértói dűlőben fekvő mintegy 
30 hold fold 7t” része, 887 korona bánat­
pénz és;

3 Széktói mmtruv 4 hold szőlő) és 
föld •/& része 153 korona bánatpénz leté­
tele mellett 1901. évi augusztus 7-en d. e 
9 orakor a kir. törvényszéknél bin í ar\ *- 
résén a legtöbbet ígérőknek cl fognak 
adatni.

709—3—3
dr. Spieler Ignáez, 

ügyvéd, tomeggondnok.

A természetes széusavdús

3 Borszéki borviz 5 
tisztán vagy borral vegyítve 

k i v á 1 <’» gy úgy szere 
az idegbaj, verszegenyseg es 

különféle noi-bajoknak

E 1 ő n y á r b a ti k a p h a t ó:

Nyirády László
706 itteni főraktárosnál. 5—2

I

Nagy gyoi >faszer 
(drogiista).

pipere es illatszer 
raktár.

Leszállítón budapesti 
(iroguista-arban.

Minden bel- es külföldi kiilönleges- 
segek házi es gazdasági szerek 
leszállított budapesti 
droguista—árban kaphatók.

Nagyba ni vételnél 
vagy fogyasztok külön 
kedvezményes árban része­

sülnek.

Gyógyszertárakban a szerek 
valódiságáért mindig felelős is 

a gyógyszerész.
647—25—22

Van éren esem a nagyérdemű ko*■•n*>eget 
értesíteni, hogy V. t 168. sz. hazamban 
l‘*S5“ kőfaragó-üzletet TM 
nyitottam. Készítek mindenféle k”;<; sírköveket 
es rajz után is elvállalok ép úgy épület-, mint 
barmifele kofaragó-munkat Megköszönve a n c 
közönségnek a temetke/esi es sirkő-rastaromnal 

t
azt díszes kiállítás, pontos kiszolgálás v> rend­
kívül olcsó arak áltál továbbra is kiérdemelni.
705-10-6 I>r.ácz.

Két kőfaragó tanoncz felvétetik

Dobozoukint 10 16 es 30 lill vert mm Lm ! illet­
ményekkel megjelölt üzletekben kapható 

W Minden kiserlet állandó használatra vezet 
603 Feltaláló es egyedüli gyáros 8 5

Fritz Schulz jun. Akt.-ges. Li pzieg es Eger.

Jo es olcsó órak.
3 évi ’■daliással privát vevókne
Konrád János 

óragyára, arany-, ezüst- 
ékszer-árúk azallitó-háza 

BrüX(Cseh » -1
Jó nickel-rem.-óra — —írt 3.75
Valódi exüst-rcm ra — — írt 5.NO
Valódi ezüst lanex — irt 1.-'*
Nickel ebreszt ra frt 1.95

Ctégem a es es kir. birodalmi 
czimvrrel van kitüntetve, számtalan 
arany, ez ist kiállítási erem, vala­
mint ezernyi elismerő-lcvdl var, bir­
tokomban — N.uv keres »r- ryzek 
ingyen es bementve. ■ -3j

Tiszteknél hoz ::i íz érdekeltek tu­
domására, hogy

egvéves kereskedelmi tanfolyamom 
jövő hatodik cziklusara <•: !<•> hallgatok 
mar mo- felvételnek. A mielőbbi beirat- 
k"/á> J ii 111 ; í n> n li z:igo> ölöké
bzültsejú jelentkezők! < k a okból, hugv 
a p tolandokra id • k- au u’taitásf nyer­
jenek. de ii:cl a/.< rí i>. m r: a most be­
írni Közök szart a’ <1 füg- az uj.ibb évfolyam 
megny ita>a.

A szaktan!-'lyoni képesítést nyújt a 
kereskedelmi palyara. psnzintezeti. biztosí­
tási számvevőségi. tisztviselői állasokra, a 
keresked. érettségi - allamszamviteli 
vizsga ii \ .n i k j\ ar.t >:h.

A t mfoly un \ t; hallgatói mar el­
helyez’ s: ny- rtek.

Aspiránsok főlvi te:r-ek

Akossy Sándor
623—5 — keresk szaktudományi minta irodáján
V. tized. Nayy-korosi-ufcza 28. sz. l-so emelet.

Kia dó lakás I

Ház-eladás,
A Eő-tér közelében két ház. 

kedvező feltételek mellett, 
örök árban eledé.

Értekezni lehet Kocsis Gyula 
fűszerkereskedönél. a Cullegium 
álellenében. 72*'

0 csc is jó czipo
csak 46

KOVÁCS JENÓ
nagy czipo raktarauan vasarolhato.

hol az alanti aj jég zekben feltüntetett czipok 
mindenkor nagy választékban kaphatok

kivágott bőrczipő 
kívánót! lakkczipő 
fia un vzugos hi^ztiiirz.ipö 
finom zergcbőr czugos czipo 
finom zorgcbőu fűzős czipo 
fimun zcrimbőr felczipő 
kivágott búr zorgobőr czipő 
kivágott búr lakkczipő 
finom 
linóm 
finom

lakk czugo* czipő 
lakk füzŐ> czipő 
chevro fűzős czipő

erős vikszbör munkás czipő 
finom vik>zbőr InUeio czipo 
finom borjubőr ezugos czipo 
finom borjubőr fűzős czipo

\ ik> •!'<)! n m k is fű ci ii- 
fi ii oi n 
finom 
finom 
finom

lakk fűzős czipő 
I; kk fűs Ös ipö 
eh ) fűzős czipő 
cllr\l cZllgos czipo

1 50
1.80
2.50
3.5U

2.40
1.90
2 25
3.50
3 75

Elvem
: csekély haszon, nagy forgalom

! 
|

| Férfi . r g a czipök! |

2 4" 
:i 5o
4.—
4 50
3
4.50
5 5i i
6
5 5( iG

ye
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 ,
Schwarcz Ignacz in nak III. t.. Széchényi 

tér 15. szám alatti hazaban

egv nagy utczai lakás 
Kiálló és kocsiszínnel együtt, akár 
e<jé>zb *n. akar kisebb lakásokra 
osztva, folyo évi augusztusi tol kezdve 

To é x Tö : ladLó.
Bővebb értesítést ad

dr. Szeless József.
714 ■ —11

Mishoi hirdeiett. vasy 
raktáron urihaio 
szerek es specialitások 
- akar kőlfóiilró is - 
droguista-arban 

megszerezhetők.

Női sárga czipok!



6. oldal. kecskeméti lapok 31. sz.

Ha látlak oh Zacherlin. a szivein is dobban; 
De nem fogadlak el. ha kínálnak tokban.
Tokban a mi van. haszontalan dib. dáb; 
Attól ugyan nem döglik, se féreg, se a sváb.

Zacherlin üvegben! Ez az igazi szer!
Legyen áldott a ki készít, szászor és ezerszer
S valahol függ a Zaherlin-plakát:
Ott kapható Zacherlin egész éven út.

597—5—2

Első Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda-Részvénytársasaií nyomdájából. 1901.


